

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

## ТЕОРІЯ І МЕТОДИКА РОБОТИ З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ

Навчально-методичний посібник  
для студентів спеціальності 012 Дошкільна освіта

Укладач Н. П. Кравчук



Умань  
Візаві  
2023

УДК 159.922.76-056.49(075.8)

Т33

### **Рецензенти:**

*Андрющенко Т. А.*, доктор педагогічних наук, завідувач кафедри професійного розвитку педагогів комунального навчального закладу «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради»;

*Гарилюк С. М.*, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри психології та педагогіки розвитку дитини Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;

*Яценко Т. В.*, кандидат психологічних наук, доцент кафедри педагогіки, психології та дошкільної освіти Обласного коледжу «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка» Полтавської обласної ради.

*Рекомендовано до друку*

*рішенням вченої ради факультету дошкільної та спеціальної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (протокол № 11 від 24.04.2023 р.)*

**Теорія і методика роботи з обдарованими дітьми:** навч.-метод. Т33 посіб. для студ. спец. 012 Дошкільна освіта / МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини ; уклад. Н. П. Кравчук. – Умань : Візаві, 2023. – 278 с.

У навчально-методичному посібнику висвітлено деякі аспекти роботи з обдарованими дітьми, а саме: методика виявлення обдарованих дітей, категорії та сфери дитячої обдарованості, методи дослідження інтелекту і креативності обдарованих дітей, форми і методи роботи з обдарованими дітьми, поради щодо розвитку творчих здібностей обдарованих дітей.

У практичному блоці представлено методичні рекомендації до виконання індивідуальних дослідницьких завдань, самостійної роботи та практичних робіт з дисципліни, методи психолого-педагогічних досліджень та тестові завдання.

Даний посібник відображає сучасні тенденції основних принципів інтегральної підготовки студентів спеціальності 012 Дошкільна освіта педагогічних вузів та коледжів, а також розрахований на практичних працівників закладів дошкільної освіти.

УДК 159.922.76-056.49(075.8)

© Кравчук Н. П., уклад., 2023